# 



Выпуск № 8 2016 г.

Информационный бюллетень

## «Осуждён бывший участковый, который будил спящего гражданина шокером, а после чего самостоятельно отказал в возбуждении уголовного дела по данному факту»

26 апреля 2016 Выборгским районным судом Санкт-Петербурга вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 3., ранее работающего старшим участковым уполномоченным полиции группы участковых уполномоченных 59 отделения полиции УМ-ВД России по Выборгскому району Санкт-Петербурга. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УКРФ (злоупотребление должностными полномочиями, т.е. использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства), и п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ, как превышение должностных полномочий, т.е. совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлёкших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства, с применением насилия и специальных средств.

Суд установил вину 3. в том, что он, являясь должностным лицом, осуществляющим функции представителя власти, наделенным распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости, а так же правом принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, будучи в соответствии с занимаемой должностью обязанным знать и соблюдать Конституцию Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 3-Ф3 «О полиции», прибыв в связи с исполнением им своих должностных обязанностей в квартиру потерпевшего, расположенную в пос. Парголово, Осиновая роща Выборгского района Санкт-Петербурга, в нарушение требований Федерального закона от 07.02.2011 № 3-Ф3 «О полиции», не имея достаточных оснований для применения специальных средств, не предупредив о своем намерении, применил в отношении В. специальное средство – электрошоковое устройство, причинив последнему телесные повреждения в виде электроожогов, при этом 3., в нарушение требования Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции» не оказал В., получившему телесные повреждения в результате применения специального средства первую помощь, а также не принял меры по предоставлению ему медицинской помощи в возможно короткий срок, то есть совершил действия, явно выходящие за пределы его полномочий, которые повлекли существенное нарушение прав и законных интересов В. в частности, право на свободу и личную неприкосновенность, предусмотренное Конституцией РФ, а также требование Конституции РФ, согласно которому никто не должен подвергаться насилию.

После чего 3. действуя незаконно из личной заинтересованности, с целью сокрытия ранее совершенного им преступления, и, как следствие избежания привлечения к уголовной ответственности принял к рассмотрению без поручения руководства материал проверки КУ-СП зарегистрированный в отделе полиции по факту поступления из медицинского учреждения телефонограммы о получении В. телесных повреждение в виде электроожогов, после чего вопреки требованию действующего законодательства незаконно принял процессуальное решение об отказе в возбуждении уголовного дела фактически в отношении себя самого, тем самым сокрыв преступление от учёта.

Под тяжестью полученных следствием доказательств виновности, 3. полностью признал свою вину, уголовное дело было рассмотрено без проведения судебного разбирательства.

С учетом позиции государственного обвинения, суд признал виновным 3. в инкриминируемых ему преступлений и назначил наказание по совокупности преступлений в виде лишения свободы сроком на 3 года 1 месяц с лишением права занимать должности на государственной службе в системе правоохранительных органов РФ, связанные с осуществлением функций представителя власти сроком на 1 гол.

На основании ст. 73 УК РФ, назначенное наказание в виде лишения свободы считается условным, с испытательным сроком 1 год.

Дополнительное наказание в виде лишения права занимать должности на государственной службе в системе правоохранительных органов РФ, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком на 1 год исполняется самостоятельно.

### МЕРОПРИЯТИЕ «ВНИМАНИЕ — ДЕТИ!»

За четыре месяца 2016 года на территории Выборгского района произошло

- 19 (+6) дорожно-транспортных происшествий с участием детей до 16 лет,
- ранено 19 (+5) детей. По собственной вине произошло 4 ДТП,
- из них: 3 ДТП произошло с детьми в присутствии родителей.

В период с 16 мая по 05 июня 2016 года на всей территории г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области проводится профилактическое мероприятие «Внимание – дети!». В дни проведения этого мероприятия сотрудники ГИБДД по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области проверят эксплуатационное состояние подъездных путей к образовательным учреждениям.

Цель этого мероприятия: напомнить всем участникам дорожного движения о необходимости бережного отношения к юным пешеходам и пассажирам. Статистика 2016 года свидетельствует о том, что проблема детского дорожно-транспортного травматизма остро стоит в г. Санкт-Петербурге и Ленинградской области.

Госавтоинспекция предупреждает всех родителей о необходимости строгого контроля за маршрутами передвижения детей, ограничения перемещения юных пешеходов без сопровождения взрослых. Самое главное: всегда демонстрировать детям положительный пример законопослушного поведения на дороге.

Госавтоинспекция обращается ко всем водителям с предупреждением о внимательности на дороге: юные пешеходы могут появиться неожиданно на проезжей части, либо выбежать из-за припаркованного транспорта во дворах.

Водитель должен быть готов затормозить в любой момент и ожидать появления маленького участника дорожного движения из-за любого препятствия даже во внутридворовых территориях.

В период проведения мероприятия «Внимание – дети!» сотрудники Госавтоинспекции проверят водителей на предмет соблюдения правил перевозки детей-пассажиров. Необходимо помнить, что ребенок в возрасте до 12 лет должен находиться в машине в детском удерживающем устройстве и быть пристегнутым ремнем безопасности. За нарушение данного правила предусмотрен административный штраф в размере 3 тысяч рублей.

### Автомобилисты могут ознакомиться с порядком оформления «европротокола» на официальном сайте госавтоинспекции МВД России

Госавтоинспекция обращает внимание водителей, что с 1 июля 2015 г. в силу вступили изменения в пункте 2.6.1 Правил дорожного движения Российской Федерации, согласно которым, если в результате ДТП вред причинён только имуществу (сумма ущерба не должна быть больше 50 000 рублей), водитель, причастный к нему, обязан освободить проезжую часть, если движению других транспортных средств создаётся препятствие. При этом водитель обязан зафиксировать средствами фотосъёмки или видеозаписи положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, а также следы и предметы, относящиеся к происшествию, повреждения транспортных средств.

Если обстоятельства и перечень видимых повреждений транспортных средств не вызывают у участников происшествия разногласий, водители могут не сообщать о нём в полицию, и оформить документы о дорожно-транспортном происшествии без участия сотрудников ГИБДД.

Для этого необходимо заполнить бланк извещения о ДТП в соответствии с правилами обязательного страхования, а именно:

- участниками дорожно-транспортного происшествия являются два транспортных средства (автомобиль с прицепом расценивается, как два транспортных средства);
- гражданская ответственность владельцев транспортных средств застрахована в соответствии с законодательством;
- вред причинён только этим транспортным средствам и обстоятельства его причинения не взывают разногласий у участников ДТП.

Ознакомится с порядком заполнения «европротокола» можно на официальном сайте Госавтоинспекции МВД России по адресу: http://www.gibdd.ru/assistant/dtp/

ОГИБДД УМВД России по Выборгскому району СПб

### Поправки в ПДД РФ

С 6 февраля 2016 года, вступили в силу новые поправки в ПДД РФ. Они касаются водителей, являющихся инвалидами I и II групп, а также перевозящих таких инвалидов.

Как известно, некоторые пункты ПДД РФ не распространяют свое действие на инвалидов I и II групп, а также на водителей, перевозящих таких инвалидов. Речь идет о запрещающих знаках:

- «Движение запрещено»
- «Движение механических транспортных средств запрещено»
  - «Стоянка запрещена»
  - «Стоянка запрещена по нечетным числам месяца»
  - «Стоянка запрещена по четным числам месяца»

Идентификация таких людей ранее была затруднена, так как они были не обязаны возить с собой соответствующие документы, и наклейку инвалид на стекле машины они обязаны были иметь только в случае парковки под знаком «Место стоянки» с табличкой «Инвалид». В остальных случаях иметь опознавательный знак «Инвалид» на машине они были не обязаны.

В связи с этим, 21 января 2016 года было подписано постановление Правительства № 23, вносившее изменения в ПДД РФ, которые вступили в силу, 6 февраля 2016 года.

Правила дорожного движения дополнены положением о том, что действие вышеуказанных запрещающих дорожных знаков не распространяется на транспортные средства, управляемые инвалидами I и II групп либо перевозящие таких инвалидов или детей-инвалидов, только в случае на-

личия на этих транспортных средствах опознавательного знака «Инвалид».

При этом водители транспортных средств, на которых установлен опознавательный знак «Инвалид», теперь должны иметь при себе соответствующие документы, подтверждающие факт установления инвалидности: справка об инвалидности, в которой отмечаются (группа инвалидности; срок, на который она установлена; степень ограничения способности к трудовой деятельности; причина инвалидности).

Важно! Документ об инвалидности не обязательно должен быть на имя водителя. Так как знак «Инвалид» может устанавливаться не только на автомобили, находящиеся под управлением инвалидов I или II группы, но и на перевозящие их автомобили.

Таким образом, если водитель перевозит инвалида, ему потребуется документ, подтверждающий его инвалидность, лишь в этом случае на этого водителя не будет напожен штого

Напомним, за незаконную установку на транспортном средстве опознавательного знака «Инвалид» и за управление транспортным средством, на котором незаконно установлен данный опознавательный знак, с 19 июня 2015 года предусмотрена административная ответственность (сумма штрафа за это нарушение составляет 5000 рублей, а незаконно установленные опознавательные знаки подлежат конфискации).

И.О. зам. начальника ОГИБДД УМВД России по Выборгскому району СПб. А.В. Щипакин



## Напоминаем правила поведения и безопасности на воде

Май в Петербурге стал походить на настоящий летний месяц, поэтому самое время вспомнить правила поведения и безопасности на воде.

- запрещается допускать к мероприятиям на воде лиц, не умеющих плавать;
- купание детей должно организовываться и проходить только под контролем взрослых, хорошо умеющих плавать;
- купание лучше организовывать в утреннее и вечернее время, когда солнце греет, но нет опасности перегрева:
- температура воды должна быть не ниже +18-19 °C, а воздуха - +20-25 °C;
- входить в воду нужно осторожно, постепенно привыкая к разнице температур воды, воздуха и тела;
- - продолжительность купания зависти от состояния погоды, водоема и самочувствия человека.

Начинать купание следует при температуре воды не менее +20 °C. Наиболее приемлемыми принято считать следующие режимы купания:

Температура воды	Продолжительность	
	купания	
+18 °C	6–8 минут	
+20 °C	10-12 минут	
Более +20 °C	15-20 минут	

· – не следует купаться до озноба, что является признаком переохлаждения организма и может вызвать судороги мышц, остановку дыхания, потерю сознания и т.д. Судороги мышц вызываются длительным пребыванием в воде и часто служат причиной несчастных случаев. Если пловцу судорогой свело руки или ноги, не нужно паниковать, отчаиваться, а продолжать двигаться к берегу (лодке), проделать нехитрые, но эффективные движения.

При возникновении судорог:

Кисти руки	Нужно быстро и с силой сжать пальцы в кулак, сделать резкое,
	отбрасывающее движение рукой
	в наружную сторону и разжать
	кисть.
Икроножные	Необходимо вдохнуть побольше
мышцы	воздуха, согнуться, двумя руками
	взять свою пострадавшую стопу за
	носок и сильно потянуть на себя,
	при этом ногу в колене не сгибать.
Мышцы бедра	Схватить пораженную ногу с на-
	ружной стороны ниже голени
	у лодыжки (под подъем) и, согнув
	ногу в колене, потянуть и прижать
	пятку ноги к ягодице. Чем выше
	и сильнее, тем лучше.

Нельзя прыгать или бросаться в воду после длительного пребывания на солнцепеке или после большой физической нагрузки. Если пренебречь этим требованиям, возможны резкая остановка дыхания, потеря сознания, не исключается и гибель человека.

Не следует купаться ранее, чем через 1,5-2 часа после обильной еды, равно как и голодным.

В водоемах, заросших водорослями и иными растениями, купание настоятельно не рекомендуется.

Ныряние под воду – занятие серьезное и прежде, чем прыгнуть в воду или нырнуть,

- знать глубину данного места, нет ли под водой камней, свай или других предметов, при столкновении с которыми возможны очень серьезные травмы, порой не совместимые с жизнью;

Прыжки в воду с естественных и искусственных объектов, не предназначенных для этих целей, категорически запрещены.

Запрещается заплывать за ограничительные знаки и удаляться от берега во время купания на расстояние более 25-30 метров.

Запрещается организовывать и проводить любые мероприятия на воде в зоне водозаборных станций, плотин, пристаней, причалов, переправ портов и других гидротехнических сооружений. Категорически запрещены любые мероприятия в зонах проведения любых гидротехнических работ, особенно взрывных.

Категорически запрещается подплывать к любым судам, как движущимся, так и стоящим на якорной стоянке, особенно к затопленным или частично затопленным плавсредствам и плавающему топляку, что смертельно опасно, особенно при волнении на водоеме и на течении. Движущиеся средние и крупные плавсредства создают водовороты, волны и затягивают под винты плавающих вблизи людей.

Использование на воде предметов, предназначенных для иных целей (надувных матрасов, автомобильных камер, надувных игрушек и т.д.) постоянно заканчивается трагедией, особенно если пользуется ими человек, не умеющий плавать. Лица, не умеющие плавать, могут заходить в водоем не глубже, чем по пояс и то под присмотром лиц, умеющих плавать.

Соблюдение мер предосторожности основное условие безопасности на воде, а умение плавать – главное требование безопасности проведения мероприятий на воде.

На водоёмах Выборгского района в круглогодичном режиме работают 4 спасатель-



ные станции СПб ГКУ «Поисково-спасательная служба Санкт-Петербурга»

№ ССП, наименование водоёма, адрес	Контактные телефоны	
СПС № 4 Суздальское Верхнее озеро, ул. Б. Озёрная, д. 31, кор.3, лит. А	8-931-326-92-08	
СПС № 14 Суздальское Нижнее (Большое) оз. ул. Староорловская, д. 17, корп. 4, лит. А	8-931-326-86-42	
СПС № 20 Суздальское Среднее озеро, ул. Эриванская, д. 7. лит. А	8-931-326-07-61	
СПС № 25 Ольгинский пруд, пр. Раевского д. 22, кор.4, лит. А	591-66-05	

### УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТАРЦИИ, КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ

Вопросам представления юридическими лицами и предпринимателями документов в целях государственной регистрации прав на недвижимость была посвящена горячая телефонная линия в Управлении Росреестра по Санкт-Петербургу

В Управлении Росреестра по Санкт-Петербургу прошла горячая телефонная линия по вопросам представления юридическими лицами и предпринимателями документов в целях государственной регистрации прав на недвижимость.

Приводим некоторые ответы.

Вопрос: Подскажите, при изменении наименования юридического лица, необходимо ли вносить изменения в правоустанавливающие документы, в Единый государственный реестр прав, а также производить государственную регистрацию перехода права?

Ответ: Изменение наименования юридического лица в связи с приведением его в соответствии с нормами главы 4 ГК (в редакции Закона № 99-ФЗ от 05.05.2012) не требует внесения изменений в правоустанавливающие и иные документы, содержащие его прежнее

При изменении только наименования юридического лица в актуальные записи Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним вносятся изменения в части наименования соответствующего правообладателя, лица, в пользу которого ограничивается право.

Вопрос: При регистрации права аренды, требуется ли юридическому лицу представлять в Управление Росреестра выписку из ЕГРЮЛ?

Ответ: В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 года № 210-Ф3 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в целях государственной регистрации прав у представителей юридических лиц отсутствует необходимость предоставления выписок из ЕГРЮЛ (Единого государственного реестра юридических лиц). Управление Росреестра по Санкт-Петербургу самостоятельно направляет запрос в налоговый орган по системе межведомственного электронного взаимодействия с целью получения информации, необходимой для государственной регистрации прав.

Обратите внимание, что для юридических лиц на государственную регистрацию прав также не требуется представлять:

- Выписку из ЕГРП (Единого государственного реестра прав);
- Кадастровый паспорт;
- Учредительные документы юридического лица (включая свидетельство о постановке на учет в налоговом органе, свидетельство о государственной регистрации юридического лица), либо их копии, если указанные документы ранее представлялись в Управление вместе с заявлением о государственной регистрации прав;
- Нотариально удостоверенные копии учредительных документов юридического лица (руководителям организаций, имеющим право действовать без доверенности от имени юридического лица, предоставлено право заверять копию устава юридического лица своей подписью и печатью организации);
- Копии документов, удостоверяющих личность представителя юридического лица.

Вопрос: Подскажите, нужно ли оплачивать государственную пошлину при регистрации соглашения о расторжении договора аренды?

Ответ: Государственная пошлина за регистрацию соглашения о расторжении договора не подлежит взиманию, поскольку данное правило прямо закреплено в Налоговом кодексе РФ (подп. 8.2 п. 3 ст. 333.35 Налогового кодекса РФ). Данное обстоятельство связано с тем фактом, что последствия расторжения договора, есть прекращение обременения.

### УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ВЫБОРГСКОМ РАЙОНЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ИНФОРМИРУЕТ:

С 1 июня 2016 года закрываются окна приема-выдачи документов в центральном офисе Управления Росреестра по Санкт-Петербургу, расположенном по адресу: ул. Красного Текстильщика д. 10-12.

Подать документы на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество можно в любом из офисов Санкт-Петербургского ГКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ).

Обращаем внимание заявителей, использующих электронный сервис портала Росреестра rosreestr.ru «Получение сведений из ЕГРП», что сведения в виде бумажного документа можно получить в офисах МФЦ. Для этого при заполнении формы запроса в разделе «Способ предоставления сведений» «В офисе территориального органа» необходимо выбрать из списка адрес МФЦ, где заявитель сможет забрать документ. Выдача бумажных документов организована в тридцати трех офисах МФЦ.

### Важные дополнения к ежемесячной отчетности СЗВ-М

В связи с введением ежемесячной отчетности по форме СЗВ-М у страхователей наиболее часто возникают вопросы о необходимости представления указанной отчетности в следующих случаях:

- если организация не осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, и при этом работники, с которыми заключены и продолжают действовать трудовые или гражданско-правовые договоры, в организации отсутствуют;
- если руководителем организации является ее учредитель, с которым не заключен трудовой или гражданско-правовой договор.

В соответствии с разъяснениями, данными Пенсионным фондом Российской Федерации, в указанных выше ситуациях ежемесячная отчетность по форме СЗВ-М страхователем должна быть представлена (независимо от отсутствия деятельности, отсутствия начисления страховых взносов и отсутствия заключенных трудовых и гражданско-правовых договоров).

Так, если в организации не ведется финансово-хозяйственная деятельность, то такая организация ежеквартально представ-

ляет в органы ПФР так называемый «нулевой» Расчет по страховым взносам по форме РСВ-1 ПФР. Соответственно, как минимум на одного сотрудника (который подписывает «нулевой» Расчет в соответствии с имеющимися у него полномочиями) ежемесячная отчетность по форме СЗВ-М должна быть представлена. При этом отсутствие начисления страховых взносов не может являться основанием для непредставления данной отчетности.

Аналогичным образом решается вопрос в случае, если функции руководителя организации осуществляет ее единственный учредитель (один из учредителей). В этом случае на учредителя, исполняющего обязанности руководителя организации, распространяется обязательное пенсионное страхование и, соответственно, на него должна быть представлена ежемесячная отчетность по форме СЗВ-М (независимо от отсутствия заключенного трудового или гражданско-правового

> Заместитель начальника Управления ПФР в Выборгском районе Санкт-Петербурга Щитова Галина Ивановна



Учредитель – Местная администрация МО пос. Левашово Адрес редакции – 194361, С.-Петербург, пос. Левашово, Железнодорожная ул., д. 46 Телефон/факс: 594-96-24.

ООО «Альтпринт». г. Санкт-Петербург, ул. Харченко д. 10 к. 2 лит. А Заказ № 0520.

Дизайн, компьютерная верстка: ООО «Медпресса»

Подписано в печать 20.05.2016. Тираж 500 экз. Распространяется бесплатно.